

新闻热线 **96706**

【欢迎提供新闻线索】

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE

15906310630

威海热线

15906300630

5岁女童幼儿园里被热水烫伤

本报威海6月7日讯 (记者 吕修全) 7日中午,经区一幼儿园中班学生,5岁女童朵朵(化名)的双腿不慎被开水烫伤。朵朵所在班级负责老师找来烫伤药膏敷抹,半小时止疼未果后,老师才拨打电话通知家长。朵朵双腿后被分别诊断为一度烫伤、二度烫伤。

据朵朵的父母介绍,5岁的朵朵目前在经区一较大私人幼儿园中班就读。因近日扁桃体发炎,朵朵母亲为孩子熬制好了中药,装在奶瓶里好饭后饮用。7日中午,朵朵在幼儿园里吃完午饭后,拿出中药瓶,找老师帮忙给“热一下”。老师让朵朵自己用热水温热中药瓶,朵朵便独自一人拎起了暖水瓶,将热水倒入一器皿中。在操作过程中,朵朵不慎打翻了装满热水的器皿,因朵朵仅穿有一条小短裙,热水直接倾倒在孩子的两条大腿内侧皮肤上。

朵朵疼得哇哇大哭,朵朵所在班级的老师赶紧查看孩子伤情,后有人找来烫伤药膏给朵朵敷在了烫伤发红的大腿皮

肤上。但半小时后,朵朵的烫伤非但没有好转,反而出现水泡、起皮儿等症状,朵朵也疼得哭泣不止。老师这才想起来拨打朵朵妈妈电话,通知家长孩子烫伤的事情。

朵朵父母赶到幼儿园后,马上就将朵朵接走带至四〇四医院求诊,幼儿园老师未有人陪同前往。四〇四医院烧伤科医生根据朵朵伤情,判定其左大腿内侧皮肤为浅二度烫伤,右大腿内侧为一度烫伤。医护人员为朵朵清理烫伤处后敷上了专业的烫伤药膏,后给朵朵双腿均包缠有纱布,并提醒朵朵父母防止孩子两腿烫伤处擦碰,需每天按时到医院换药。

朵朵父亲因急于救治女儿烫伤,尚未脱出身来向幼儿园问责,他也将视幼儿园方对待解决此事的态度后决定是否追究幼儿园方责任。记者后拨通了该所幼儿园办公室电话,接听人员表示尚不知道孩子被烫伤,会上过问过这件事。

(市民郭女士获线索费50元)

小区垃圾“堵门”半个月



小区门口堆放的垃圾。李彦慧 摄

本报威海6月7日讯 (记者 李彦慧) 小区门前修路挪动了垃圾桶,有人却为省几步路随手将垃圾扔在门口。7日,环翠区花园新村小区的居民刘先生致电本报热线,称其小区门前的垃圾推了半个月

也没法清理,小区门口几乎成了“垃圾场”。

当天中午,记者来到花园中路的花园新村小区,在小区的东侧入口,堆积的生活垃圾散发着异味,招来的苍蝇四处飞。而在垃圾堆附近不足百米的路边,就有垃

圾桶。

刘先生称,附近的居民都“深受其害”。“之前居委会曾组织清理过一次,可没几天,又开始有人乱扔,现在又堆成堆了。天越来越热了,我们住在附近,一开窗,臭气扑面而来。”

花园社区居委会工作人员告诉记者,因为花园中路修路,垃圾车开不进小区内,这边的垃圾暂时无法清理。她说,在5月下旬,社区曾多方协调,组织垃圾车集中清理过一次,并在附近张贴了“禁止倒垃圾”的提醒,可是仍有居民视而不见。而该处的东西两侧,不足50米远都有垃圾桶摆放。

“花园中路是车辆进出小区的必要通道,现在路面正在铺设沥青,垃圾车无法开进。近日路面就会修好,我们会再次协调相关部门集中清理。”工作人员称,随后他们会再次张贴醒目一些的通知,希望居民能够自觉爱护生活环境。

“爱康贝 爱宝贝”

——爱康贝第二届宝宝嘉年华即将登场

文/本报记者 侯真珍

爱康贝婴童用品公司是一家致力于为孕妈咪和宝宝提供优质服务及服务的零售企业,截止到2012年4月份,拥有实体店10家,分布于威海市区、威海郊县(市)、烟台市区,总营业面积6000平方米以上,同时为万名会员提供一站式的服务,在烟威地区婴童市场拥有巨大影响力。

为促进威海婴童市场的健康发展,弘扬爱婴文化,为广大的孕妈咪和宝宝提供更优质的专业服务,公司于2011年6月12日成功举办了

爱康贝第一届“澳优杯”宝宝嘉年华。爱康贝宝宝嘉年华作为烟威地区影响最大、反响最好的大型孕婴专项活动,是全国首创以孕妈咪及宝宝为服务群体的大型综合性嘉年华活动,一开展就得到了众多家长的热烈欢迎,其参与度、满意度都达到了80%以上,其搭建的供需平台更是得到孕婴行业从业者的一致认可。

在第一届嘉年华的经验基础上,为继续发挥宝宝嘉年华作为厂商与消费者的沟通作用,2012年的第二

届宝宝嘉年华将在6月10日于威海市国际会展中心A馆举行。第二届宝宝嘉年华由威海地区宝宝嘉年华升级为烟威地区宝宝嘉年华,同时在对外宣传、现场布置、活动内容等方面全线升级。此次嘉年华增加了适宜人群年龄跨度,由孕妈咪及0-3岁宝宝群体增加至3-6岁年龄段,同时到场人数增加至30000以上。

为烘托现场气氛,本届嘉年华特邀中央电视台少儿频道著名节目主持人周洲到场参与活动,活动内容主要

有:大型特卖、互动娱乐(央视主持人互动、宝宝比赛、抽奖、宝宝健康检测、育儿知识现场咨询)、商家展示等。协办单位有:多美滋、美赞臣、雅培、合生元、宝威学堂、童学馆、美国运动宝贝早教中心、金宝贝早教中心、东方爱婴早教学校、大风车儿童摄影、美丽妈妈产后恢复中心等,涉及孕妈咪及婴儿用品生产销售的国际、国内知名品牌公司共400多家。

2012年6月10日爱康贝第二届宝宝嘉年华,期待您的参加……



宝威教育机构



山东宝威教育机构创办于1994年,致力于青少年课外教育培训、幼儿教育、教育图书连锁、教师培训、国际文化交流等教育工作。

宝威教育机构秉承“为学生服务,对孩子和家长负责”的办学宗旨,为所在社区少年儿童提供优质的教育服务,其下辖的产业有宝威学

堂、宝威幼儿园、宝威特长培训中心、EF英孚教育、宝威教师培训学校、宝威教育咨询有限公司和宝威教育图书有限公司等七项产业平台,拥有规范的学校运营服务中心、教研与教务管理中心、财务审计中心、国际交流管理中心、后勤物资供应中心等各项专业性服务部门。

童学馆



童学馆就像个“小小孔子学院”,是北京金色摇篮集团旗下,全球连锁的“新中式教育”机构,旨在为中国0-12岁儿童开启智慧之门。它采用的是中式周末培训模式,是中国古代千年蒙学经验与现代西方幼儿园体系的有益结合,被誉为“中式教育第一

品牌”。

穿汉服,拜孔子,诵国韵,习礼仪,让孩子从小拥有国学童子功,拥有德行大智慧。童学馆不仅教孩子诗书,更教孩子孝顺懂礼,家长们非常满意。

童学馆夏令营活动已经开始,欢迎小朋友们踊跃报名。

美国运动宝贝早教中心



美国运动宝贝国际早教中心作为全球知名早教机构入驻威海,其国际化、专业化、个性化的品牌理念,深受广大家长的欢迎。

美国运动宝贝威海中心,师资力量雄厚,教具先进高端。引用国际先进的教学方法和教育理念,倡导中西合璧,透过适龄、一致、双向互动

式的教育帮助幼儿健康成长、快乐、自信的成长!园区舒适、豪华、环保、卫生,除了拥有一般早教中心配备的综合、艺术、创意教室外,还有娱乐教室、休闲厅、育婴室、洗衣房、漂亮妈妈私语茶吧,以及只对早教会员开放的淘气堡和游泳池,规模之大、定位之高,在威海首屈一指。